

1:1 战平伊拉克 除夕夜,国足没给咱添堵

1:1 战平伊拉克,除夕之夜,国足在迪拜带回了一场平局,通往南非之路从这里开始。伊拉克人点球首开纪录,关键时刻,两天前才从英国赶到阿联酋的郑智挺身而出,他的进球帮助中国队走出了逆境。到底是正式比赛,从头到尾都在紧张的氛围中进行,最后时段,中国队在多一人的情况下,没能扩大比分,甚为遗憾。



现场来了很多中国球迷

■酷评

三分只差那么一点点

因为工作的缘故,我不得不“忍痛割爱”,把春晚晾在一边。郑队长回来了,总算给了我们点信心,没他怎么行,就连查尔顿现在都把他当个宝。果不其然,郑队长得分了,而且还是头球,我估摸着那肯定是在英冠练的,英冠的比赛球永远都在头上飞来飞去,有时候只有头才能解决问题。

到底是正式比赛,与之前的什么热身,区别很大,一直在一种紧张的氛围之中,即便0:0,你都担心中国队会随时丢球,就这样球真的丢了,刘健太嫩,他那随意的一伸脚,就被裁判“捉”住了,伊拉克人玩了个勺子。看看福拉多那张通红的脸,就知道,中国队形势又不妙了。裁判很够意思,没过多久,他就把人家的核心给罚了下去,然后郑队长就露脸了,看台上的伊拉克美女露出了紧张的神情,因为大势已经偏向了中国队这一边,真是可惜,中国队好久没玩逆转而胜的好戏了,这次11打10,也没能玩起来。

我必须恭喜中国队,他们总算如愿以偿地拿到了梦寐以求的1分,总算没给百姓添堵,无论是结果还是过程,我想球迷还是能接受的,其实,我们是有机会拿三分的,但球员们似乎很乐意接受这个结果,所以求胜欲望并没有那么强烈,如果杜震宇的球进了呢?如果我们的求胜欲再强点呢?其实胜利距离我们并不遥远,只要再多一点运气,三分就到手了。

足球比赛没有如果。真正的较量还在后头! 快报记者 吕远

阵型 532从来没打过

除夕之夜,打这样一场重要的比赛,对国足而言压力自然不小,1分是国足的底线,国足教练组反复强调这一点,但是1分对国足而言并不轻松,除了客场因素,伊拉克本身的实力也非常强,头上顶着亚洲杯冠军的荣耀。对于比赛的出场阵容,以及打什么样的阵型,国足教练组就犯了难,据前方的同行透露,国足在迪拜的训练中,练过442,练过541,甚至还练过352,考虑到伊拉克强大的中场,昨天的比赛,中国队还是意外地排出了532,三个中后卫,这个阵型中国队还从来没有打过。福拉多说,这是他与杜伊慎重考虑的结果,而杜伊带来的三名国奥小将也都进入了首发,两天前才从英国赶到阿联酋的郑智带上了队长的袖标。

拉希德体育场可容纳

12000多名球迷的,但不知什么原因,只允许800名中国球迷入场,伊拉克球迷的声势自然十分浩大。当然整个赛场都充斥着中国元素,到处可以看到中国企业的广告牌,伊拉克球员穿的球衣都是中国品牌,一家中国企业刚刚与他们签订了一项赞助合同,直到南非世界杯,除了赞助装备,伊拉克如果小组出线,他居然被场地工作人员拦下,并作出请他上看台的手势,随后中国队的工作人员上前苦苦交涉,杜伊才在教练席上获得了一个位置。福拉多还是一贯的做法,站着指挥比赛,表情严肃。

比赛中,执行教练福拉多和总教练都换上了西装,杜伊也坐上了教练席,之前还有一个小插曲,当杜伊试图走向教练席时,他居然被场地工作人员拦下,并作出请他上看台的手势,随后中国队的工作人员上前苦苦交涉,杜伊才在教练席上获得了一个位置。福拉多还是一贯的做法,站着指挥比赛,表情严肃。

进球无效 中国队逃过一劫

比赛一开始,就朝着有利中国队的方向发展,1分钟还没到,伊拉克头号球星尤尼斯在一次射门中拉伤了右腿韧带,不得不提前下场。利好面前,中国队进入状态比较晚,前20分钟基本没有什么机会,于是第一次打532,队员间的配合还略显生疏,尤其是李玮峰、徐云龙、冯潇霆三名中后卫,伊拉克人差点利用中国队后卫的配合失误首开纪录,顶替尤尼斯的穆

斯塔法形成单刀,幸亏门将宗磊表现出色,力保中国队城门不失。20分钟后,中国队在配合中渐渐有了起色,曲波接到孙祥的挑传,一脚漂亮的射门差点替中国队首开纪录,可惜运气欠佳,伊拉克门将用脚把球挡了出来。

上半场结束前,伊拉克人把球送入了球门,幸好裁判认定冲撞门将,中国队逃过一劫,而这个球又是中后卫的失误,冯潇霆头球回传门将,力量偏小,给了对手单刀的机会。

关键时刻 进球还得靠郑智

中场休息,杜伊也特地跑进了中国队的休息室,他鼓励所有球员,“你们上半场的表现非常好,下半场继续努力。”基于上半场的表现,福拉多没有作出调整,刚开始,中国队似乎有所懈怠,他们为此付出了代价。第48分钟,穆斯塔法突破至禁区,新人刘健一次无谓的伸脚,绊倒了对手,裁判的手指向了点球点,替补席上的福拉多,脸涨得通红,无奈地摆了摆手。哈瓦尔用一脚漂亮的勺子球,为伊拉克率先得分了。

中国队落后,福拉多迅速走到替补席边,叫上杜震宇,让他赶快热身,5分钟后,杜震宇上场了,中国队也把阵型变回了442,这一换人,收到了效果,中国队的进攻渐渐有了起色。第70分钟,小将刘健将功补过,正是他的抢断,迫使伊拉克的中场核心阿克拉姆犯规,后者因两张黄牌,被罚下场,胜利的天平又一次向中国倾斜。

以多打少的中国队

终于抓住了机会,第75分钟,替补上场的王栋主罚角球,队长郑智头球破门扳平了比分,进球后,中国队替补席上的球员都激动地跳了起来,张永海甚至冲进了场内,被主裁判出示了黄牌,郑智被队友们压在身下,一直紧皱着脸的福拉多,嘴角终于露出了一丝微笑,整场比赛,郑智都在很卖力地拼抢,但是体能影响了他的发挥,两天前他还在踢英冠,两天前他才从英国赶到了迪拜。

进球后的中国队,士气大振,前场的配合也熟练了起来,替补席上伊拉克两位大将尤尼斯、阿克拉姆眼神迷离,他们有了一丝担忧。就在比赛结束前一分钟,中国队还有绝杀对手的机会,杜震宇遗憾地错过了曲波“喂”给他的好球。

1:1,中国队最后时刻没有能改写比分,但微笑写在了他们的脸上,毕竟1分是所有人都可以接受的。福拉多如释重负般地拥抱了队友。快报记者 吕远

■特别提醒

今日9:30 江苏体育频道直播 雄鹿 VS 小牛 (以实际播出为准)

马耳他杯次战 丁俊晖战平多特

新华社伦敦2月5日奥运专电(记者李丽)斯诺克马耳他杯赛于当地时间5日继续进行。中国选手丁俊晖在D组第二轮比赛中被前世界冠军多特以3:3逼平,目前1胜1平列小组次席。分在B组的中国香港名将傅家俊当日以5:1击败斯威尔迎来首场胜利,暂居小组第三位。

丁俊晖目前1胜1平积3分,以1分之差落后于暂列小组第一的上海大师赛冠军戴尔。戴尔当日以4:2击败温布利大师赛新科状元塞尔比,2战2胜积4分。由于各小组只有第一名出线进入半决赛,丁俊晖需要争取在6日的下一轮比赛中击败戴尔,才能将出线主动权掌握在自己手中。

雄鹿客场险胜灰熊 阿联肩伤首次缺阵

新华社华盛顿2月5日奥运专电(记者梁金雄)雄鹿队在缺少了雷德和易建联两位首发队员的情况下,5日后来居上以102:97客场战胜灰熊队。

雄鹿队此役之前遭遇了三连败,而且队中第一得分手雷德和新秀易建联均因肩伤无法参赛,加上又是在最不擅长的客场作战,因此赛前并不被看好。

不过,他们上半场打出了气势,以54:50领先。第四节还剩2分10秒时,灰熊队以97:92反超。关键时,威廉斯独得10分,率队打出10:0的得分高潮,最终以5分优势获胜。

奥尼尔即将加盟太阳

快报讯 由于对冲击总冠军信心不足,太阳决定进行一笔大型交易,把沙奎尔·奥尼尔引渡至凤凰城。根据一位熟悉双方谈判的知情人透露,奥尼尔计划于美国当地时间周三赶赴菲尼克斯,接受核磁共振检查,如果届时奥尼尔臀部的伤势符合转会规定,那么太阳就会将肖恩·马里昂和马库斯·班克斯送至热火,正式交易奥尼尔。

由于湖人已经率先得到了西班牙明星大前锋保罗·加索尔,使自己的内线实力急速提升,看着西部对手逐渐壮大,一心冲击总冠军的太阳也不得不展开了收购内线球员的计划。

目前,35岁的奥尼尔身体素质已经大幅下降,对于太阳的战术来说,他显得不是非常适合。但是,知情人透露,太阳的教练组在周二一起观看了奥尼尔的比赛录像,并认为奥尼尔优秀的高位传球能力,可以帮助太阳的半场进攻变得更好。(李明)

杰拉德成 英格兰队新队长

新华社伦敦奥运专电(记者李丽)英格兰足球队新主帅卡佩罗5日晚终于揭晓了新队长人选的谜底。利物浦队中场球员杰拉德成为“半佩罗一期”的首任队长。

卡佩罗在新闻发布会上说:杰拉德对英格兰队很重要,他能够传达指令,激励队友。”

A组积分榜

- 1 澳大利亚 3分
- 2 中国 1分
- 3 伊拉克 1分
- 4 卡塔尔 0分

(小组前2名将晋级十强赛)

其他场次

- 澳大利亚 3:0 卡塔尔
- 日本 4:1 泰国
- 韩国 4:0 土库曼斯坦

■声音
郑智:这场比赛对我们非常关键,能够在逆境中获得这个结果,对年轻球员的成长很有帮助。这场平局也大大地提升了球队的士气和信心。毕竟我们客场打平了亚洲杯冠军,而比赛的过程也让我们的球队走向成熟。我们和伊拉克还是一个档次的球队,比赛的场面和结果都证明我们势均力敌。

▲进球还得指望郑智



脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。
经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)
24小时咨询电话:南京 025-84520367